东江环保股份有限公司

关于公开挂牌出让上田环境修复有限公司 10%股权的进展公告

本公司及其董事会全体成员保证信息披露内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、情况概述

2018 年 12 月 24 日,东江环保股份有限公司(以下简称"公司")第六届董事会第二十六次会议审议通过了《关于拟公开挂牌出让上田环境修复有限公司 10%股权的议案》,公司董事会同意通过公开挂牌方式出让公司持有的上田环境修复有限公司(以下简称"上田环境")10%股权,挂牌底价为人民币 2,500 万元,具体内容详见公司于 2018 年 12 月 25 日在《证券时报》、《证券日报》、《中国证券报》、《上海证券报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的相关公告。

二、进展情况

根据进展,光大环境修复(江苏)有限公司(以下简称"光大环境")通过公开摘牌方式受让上田环境10%股权,并已于近期与公司签订了《产权交易合同》,受让价格为人民币2,500万元。2019年4月12日,公司收到广东联合产权交易中心发来的《广东联合产权交易中心产权交易凭证》,确认本次交易的交易主体、标的通过广东联合产权交易中心履行交易程序达成交易结果,符合交易的程序性规定。

本次交易事项不属于关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重 大资产重组。

三、交易对方基本情况

公司名称: 光大环境修复(江苏)有限公司

注册地址:南京江宁经济技术开发区苏源大道 19 号九龙湖国际企业总部园 B3 座

注册资本:人民币 10,000 万元

经营范围: 土壤污染、水污染、大气污染环境修复与治理方案设计与咨询、技术服务;环保领域项目投资; 环境修复与治理工程、环保工程、土石方工程、地质灾害治理工程的设计、市政基础工程施工及相关服务;固体废弃物污染治理;危险废弃物收集、贮存、处理;环境分析与监测: 环保技术研发、技术转让、技术咨询与服务;环保产品及新材料的技术开发、生产、

销售;环保装备制造、销售、租赁。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

上述交易对手方与公司、公司5%以上股东、公司实际控制人、董事、监事及高级管理人员不存在关联关系。

四、协议主要内容

甲方: 东江环保股份有限公司

乙方: 光大环境修复(江苏)有限公司

- 1、产权转让的标的:上田环境修复有限公司10%股权。
- 2、产权转让的价格:人民币 2.500 万元。
- 3、经甲、乙双方协商约定,本合同签订日前甲方对标的企业所承担的债务以及相关担保 责任,在本合同签订日起解除甲方责任并转由乙方承担。
- 4、乙方向广东联合产权交易中心交纳的保证金人民币 250 万元,由广东联合产权交易中心无息转付给甲方,并在甲方收讫之日起自动转为交易价款的一部分;

交易价款在扣除保证金后的余款人民币 2,250 万元应在本合同生效之日起 10 个工作日内一次付清,交易价款应通过广东联合产权交易中心的专用结算账户进行支付。

5、经甲、乙双方协商和共同配合,由乙方在合同签署之日起 15 个工作日内完成所转让 产权的工商变更手续,完成产权转让的交割。

五、对公司的影响

通过公开挂牌方式上田环境 10%股权,有利于加强统筹分、子公司的经营管理,实现业务优化重组;有利于进一步聚焦公司核心业务,认真落实提质增效、瘦身健体等管理要求。股权转让完成后,上田环境将不再为公司的参股公司。

特此公告。

东江环保股份有限公司董事会

2019年4月16日